
www.cifial.pt | cifial@cifial.pt
www.cifial.co.uk | sales@cifial.co.uk
www.cifial.es | cifial@cifial.es

Edwardian

56
66

54
3

Por favor entregue todas as especificações que acompanham o produto ao seu proprietário.

Nota/Note:
xxx representa diferentes acabamentos
xxx represents different finishes

Please leave all leaflets with the building owner to file for future reference.

98
3E

D
03

9D
00

34840ED-XXX

Entrada
Inlet

Entrada
Inlet

Saída
Oulet

Saída
Oulet

NOTA:
É necessário o conjunto de válvulas
(34890ED-XXX) para a abertura e
fecho da água. 
Código vendido separadamente. 

NOTE:
The deck valves (34890ED-XXX) 
are needed to turn off the water. 
Code sold seperately. 

SECTION B-B

75,4

7
5

1
3
5
,
4  G 3/4" Ext.

G 1/2" Int.
 G
 3
/4
" 
Ex
t.

 G
 1
/2
" 
In
t.

 G 3/4" Ext.
 G 1/2" Int.

 G
 1
/2
" 

7
1

 Furo/Hole 35

dimensões/dimensions: mm

Instruções de instalação / Installation Instructions

Cj. inversor 4v balcão Edwardian
Edwardian deck diverter 

Instalador/Installer:



www.cifial.pt | cifial@cifial.pt
www.cifial.co.uk | sales@cifial.co.uk
www.cifial.es | cifial@cifial.es

Edwardian

56
66

54
3

Por favor entregue todas as especificações que acompanham o produto ao seu proprietário.

Nota/Note:
xxx representa diferentes acabamentos
xxx represents different finishes

Please leave all leaflets with the building owner to file for future reference.

98
3E

D
03

9D
00

34840ED-XXX

Cruzeta

34166ED-XXX

(x1)

Cross handle

topo cruzeta valv.parf.emb.ED

3400185

(x1)

Cross Handle Screw Cover

adaptador G3/8"-G1/2"

3300664

(x1)

adapter G3/8"-G1/2"

espaçador mnc.lav. Formwork

3500172

(x1)

Spacer

adaptador p/stem nut

3500326/5712033

(x1)

Stem nut adapter

Sino

3441030-XXX

(x1)

Bell

Anel

34421OD-XXX/5712063

(x1)

Spout ring

Inversor  4 vias

5711057

(x1)

2 inlet and 2 outlet Diverter

Adaptador

5710094

(x1)

Valve Shaft

Desenho NºCódigoMaterialQuant.
Designaçao curta

Designação curta _en
Peça Nº

 3449025 1
 anilha fixação
 Grab Washer

 34166ED-XXX 1
 Cruzeta
 Cross handle

----- 5020125 CuZn 1
 pf ISO1207 M4x25-CuZn
 Screw ISO1207 M4x25-CuZn 

9130755 3400045 1
 Cruzeta
 Cross handle

9131629 3443129 CuZn39Pb3 1

9133872 3400185 CuZn39Pb3 1
 topo cruzeta valv.parf.emb.ED
 Cross Handle Screw Cover

9134340 3300664 CuZn39Pb3 1
 adaptador G3/8"-G1/2"
 adapter G3/8"-G1/2"

9135122 3500172 PA 1
 espaçador mnc.lav. Formwork
 Spacer

9136264 3301010 CuZn39Pb3 1
 alongador
 Extension

9136265 3301011 CuZn39Pb3 1
 TH400 lock nut
 Contra-porca TH400

9137528 3500326/5712033 CuZn39Pb3 1
 adaptador p/stem nut
 Stem nut adapter

9137538 3441030-XXX CuZn40Pb2 1
 Sino
 Bell

9137734 34421OD-XXX/5712063 1
 Anel
 Spout ring

9138477 3500580-XXX/5712032 CuZn39Pb3 1
 Stem nut
 Stem nut

9150535 5710094 POM 1
 Adaptador
 Valve Shaft

9156277 5323116 2
 Anilha anti-friccao
 Anti-friction Washer

95E0097 5710137 CuZn39Pb3 1
 porca sext. 3/4"G
 Hex Nut 3/4"G

9ETED0469 5310100E300 naodefinido 1

 5310101-160 EPDM 1

 5310370-200 70NBR 150N 1
 O-Ring
 O-Ring

 5711057 1
 Inversor  4 vias
 2 inlet and 2 outlet Diverter

Instruções de instalação / Installation Instructions

Cj. inversor 4v balcão Edwardian
Edwardian deck diverter 

Instalador/Installer:


	Sheet 1
	Views
	FRONT_II
	LEFT_II
	TOP_II


	Sheet 2
	Views
	EXPLODIDA_II



